JlemoBepcusi IPOMEKYTOYHOM aTTeCcTAllUU M0 (PU3UKe
«MeToab! perieHUus pU3HMUYECKHUX 3a1a9»

Ipeamert: ¢pusuka, 10 kmace

®opma mpoBeIeHUsI: KOHTPOJIbHAS paboTa

IIpoBepsiemble pe3yJabTaThI:
c(OPMUPOBAHHOCTH CIIEAYIOIIUX NPEAMETHBIX YMEHUI: HAXOUTh ITyTh, IEPEMEIICHNE,
PacKpBIBaTh CMBICI (PU3NUECKUX 3aKOHOB: HbIOTOHA, pacKpbhIBaTh (PU3MUECKHIA CMBICI
3aKOHA COXPAaHEHMS UMITYJIbCa, 3aKOHA CHUJIBI TATOTECHUS; HAXOIUTh JABHKECHUE
MaTepHaIbHON TOUYKH, CUCTEMBI TOUYEK; pEeIIaTh 331a4K Ha OlpeaesieHrue padoThl U
MOIIIHOCTH; TPOM3BOUTH PacyeThl IO GU3MYECKUM (OpMYJIaM; periaTh KaueCTBCHHBIE
3a[auu; penrath rpaguuecKy 3a1a4n; JaBaTh XapaKTePUCTHKH MIPOIEccaM MPOUCXOIAIINE B
raszax; IpUMEHSTh 3aKOH COXPAaHCHHUS HMITYJIbCA; IeIaTh BHIBOBI; TOKA3aTh 3HAYCHUE
IMPUYIUHHO - CJICACTBCHHBIX CBsI3eH B O3HABAEMOCTH SIBJICHHI.

Conep:xanue padoThbl

1. Ckonbko BpeMeHHu notpedyercst aBToMoOmto maccoit 700 Kr, 4ToOBI pa3orHaThCS U3
COCTOSIHHSI TIOKOSI /IO CKOPOCTH 72 KM/4, eciu cuia Tsiru asuratens 1,4 kH? (2 6aa)

2. Ha kakoMm paccTOsSIHUU APYT OT Apyra HAXOJATCs IBa OJMHAKOBBIX 11apa Maccamu 1o 20
T, €CJIM CHJIA TATOTEHHS MeXAy HUMH 6,67+107° H? (2 Ganna)

3. B kakux ciydasx yeroBeKa MOKHO CUMTATh MaTePHAIHLHON TOYKOM: a) YeIOBEK UAET U3
70Ma Ha paboTy; 0) YeTOBEK BHITIOIHIET THMHACTUYECKHE YITPAKHEHHUS; B) YEIOBEK
COBEpIIACT MyTEHICCTBUE HA TApOXO/Ie; T) MPH U3MEPEHUH pocTa uenoBeka? (1 Oasma)

4. Beproner nposeTesn Ha I B TOPU30HTAILHOM MosieTe 12 KM, 3aTeM MOBEPHYJ CTPOro Ha
BOCTOK U mposeten eme 16 km. Chenaiite uepTex, HailAuTe MyTh U MIEpEeMEIICHNE
Beproieta. (2 6ama)

5. Tenexka maccoit 40 Kr IBUKETCSI CO CKOPOCTHIO 4 M/C HaBCTpedy Tesiexke Maccoii 60
KT, IBIDKYILEHCS co cKopocThio 2 m/c. [locnie Heynpyroro coynapeHus TeIexKKu
IBIDKYTCSI BMECTe. B KakoM HampaBJIeHHUU U ¢ KaKOH CKOPOCTHIO OyIyT ABUTaThCS
Tenexku? (2 6ana)

6. JleGenka paBHOMEpHO MOIHUMAET TPpy3 Maccoit 200 kr Ha BeicoTy 3 M 3a 5 ¢. KakoBa
MOIITHOCTH Burarens jgebeaxu? (1 6amra)

7. Tlouemy Harperas MeTUIIMHCKAss OaHKa «IIPUCACHIBACTCA» K TNy uenoBeka? (2 Oana)

8. B cocyne HaxoauTcs HEKOTOPOE KOJMYECTBO 0JTHOATOMHOTO UieaabHoro rasa. U3 cocyna
yIIJIAIIA TIOJIOBUHY Ta3a U YBEJIWYHIIN TEMIIEPATYPy COASPKUMOTO cocyia B 2 pa3a. B pesynbrare
BHYTPEHHSIS SHEPT U COJEPKUMOT0 COCyAa

a) yBEITMYMIIACh, TAK KaK OHA MPSIMO MPOTIOPIHUOHATIFHA YHCITy MOJIEKYJ ra3a B COCye

0) yMEHbIIINIIACh, TAK KaK OHA 3aBUCUT TOJBKO OT TEMIIepaTyphl ra3a

B) HE M3MEHWJIACh, TaK KaK OHA MPSMO IPOIOPIMOHANBEHA MPOU3BEACHUIO TEMIepaTyphl

COJIEPKMMOTO COCY/Ia U KOJTMYECTBA BELIECTBA B COCY/IE

T') MOTJla KaK YBEIHUUTHCS, TaK U YMEHBIIUTHCS, TaK KaK OHAa 3aBUCHT OT MOJSPHON MacChl

ra3oB, KOTOpbIe He u3BecTHBI (1 Oasma)

Kpurepun onenuBanns

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a BBITOJIHEHHYIO 0€3 om0k padoty - 13 6ayios.
[Mkana ams mepeBoa YUcia MPaBWIbHBIX OTBETOB B OTMETKY IO MSATHOAIBHON MIKaJe:
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